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ZÁPIS Z JEDNÁNÍ KOMISE 

INFORMACE O JEDNÁNÍ 

DATUM ČAS MÍSTO DATUM DALŠÍHO JEDNÁNÍ 

17/1/2013 18,00 – 19,30 RADNICE MČ PRAHA 18 6/3/2013 

JEDNÁNÍ ŘÍDIL: JEDNÁNÍ ZAPSAL: OVĚŘOVATEL ZÁPISU KOPIE 

JAN MIKULECKÝ JAN MIKULECKÝ JANA KÁPAROVÁ RADA MČ, VLADISLAV GERHARD 

ÚČASTNÍCI 

JAN MIKULECKÝ (JM), RADEK VYBÍRAL (RV), JANA KÁPAROVÁ (JK) 

OMLUVENI NEPŘÍTOMNI BEZ OMLUVY 

PAVEL FILÍPEK (PF), JITKA LEPIARZOVÁ (JL)  

PŘEHLED PŘEDCHOZÍCH ÚKOLŮ 

ID ÚKOL ODPOVĚDNOST TERMÍN STATUS 

32 Připravit článek o valu do Letňanských listů Pavel Filípek 20/12/12 Splněno 

TÉMA 1: SEMINÁŘ PRO SVJ O REVITALIZACI 

V únoru 2012 proběhl seminář o revitalizacích panelových domů. Zkušení členové výborů SVJ seznámili své kolegy s již 
proběhlými rekonstrukcemi domů. Protože zájem o revitalizaci domů je obrovský a stále je téměř polovina domů na 
sídlišti s původní fasádou, proběhne 5/3/2013 seminář znovu, aby se i noví a zatím nerozhodnutí představitelé SVJ 
mohli seznámit se zkušenostmi svých kolegů. 

Pro SVJ by také mohla vzniknout příručka o tom, jak revitalizovat a spravovat SVJ. 

TÉMA 2: PLÁN PR 

Proběhlo jednání s redakcemi různých periodik. O Letňanských lentilkách budou připraveny články pro iDnes, iHned, 
Metro, Moderní architektura a další periodika. 

TÉMA 3: STANOVISKO K ROZVOJI LESOPARKU 

1. Komise podporuje úpravy, které mohou vést k omezení dopravy skrz lesopark. 
2. Komise podporuje rozšíření prostor pro sportovní vyžití letňanských obyvatel. 
3. Komise doporučuje zvážit rozsah terénních úprav současného kopce. 
4. Komise podporuje vybudování rozhledny, která bude v souladu s filosofií lesoparku (dřevo, přírodní 

materiály) a nebude tvořit přílišnou dominantu této oblasti (výška max. 15m). 
5. Komise požaduje, aby byla v dostatečném předstihu informována o rozšíření zeleně v upravované části 

lesoparku. 

TÉMA 4: PASSPORTIZACE ZELENĚ 

Konfigurační databáze obsahuje v současné verzi seznam městského vybavení (lavičky, světelné zdroje, městský 
mobiliář apod.). Databáze velmi zvyšuje přehled o stavu jednotlivých prvků, povinných revizích a kontrolách a přináší 
vyšší efektivitu do údržby. Zároveň umožňuje přesnou identifikaci prvků v případě, že občané hlásí jejich poškození. 

Do databáze je nutné doplnit přehled stromů a další zeleně, která je ve správě MČ Praha 18. Přehled přinese vyšší 
efektivitu do správy veřejného prostranství, ochrany zeleně a údržby volnočasových ploch. Pro spolupráci budou 
osloveny zahradnické školy. 
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PŘEHLED ZADANÝCH ÚKOLŮ 

ID ÚKOL ODPOVĚDNOST TERMÍN 

33 Připravit sérii článků o LL Jan Mikulecký 31/3/2013 

34 Připravit základ příručky pro SVJ Jan Mikulecký, Jitka 
Lepiarzová, Radek 
Vybíral 

5/3/2012 

Podpis předsedy  Podpis ověřovatele 


